
Classi III - Questionario genitori - N. di risposte esaminate:  26 su 26 risposte

26

Servizi, personale scolastico, comunicazioni Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di questa scuola 7 26,9 8 30,8 9 34,6 2 7,7 0 0,0 26

Gli ambienti scolastici sono puliti e organizzati 3 11,5 12 46,2 8 30,8 3 11,5 0 0,0 26

Le comunicazioni che riceve dalla scuola (orari, regole, avvisi) sono chiare e comprensibili 2 7,7 15 57,7 7 26,9 0 0,0 2 7,7 26

Quando ha avuto modo di contattare il Dirigente Scolastico, è stato semplice ed è rimasto soddisfatto dell'esito 
del colloquio. 7 26,9 8 30,8 7 26,9 3 11,5 1 3,8 26

Consulta con regolarità la bacheca on line dell’istituto per essere aggiornato sulle iniziative della scuola 2 7,7 9 34,6 7 26,9 6 23,1 2 7,7 26

Ritiene funzionali i servizi di segreteria 6 23,1 10 38,5 6 23,1 2 7,7 2 7,7 26
26

Insegnanti e scuola Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone capacità relazionali 8 30,8 9 34,6 6 23,1 2 7,7 1 3,8 26

Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di studio 8 30,8 9 34,6 6 23,1 3 11,5 0 0,0 26

Gli obiettivi didattici delle discipline sono adeguati alle potenzialità di suo figlio 6 23,1 12 46,2 6 23,1 1 3,8 0 0,0 25

In questa scuola suo figlio è valutato dagli insegnanti in modo oggettivo 6 23,1 9 34,6 9 34,6 1 3,8 1 3,8 26

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori 13 50,0 8 30,8 4 15,4 0 0,0 1 3,8 26

Tutte le famiglie sono ugualmente importanti per gli insegnanti della scuola 8 30,8 15 57,7 1 3,8 1 3,8 1 3,8 26

Ritiene che in questa scuola il bullismo sia  un problema 1 3,8 1 3,8 5 19,2 9 34,6 7 26,9 23

Le informazioni che riguardano l'andamento scolastico di suo figlio, risultano tempestive, esaurienti e coerenti 6 23,1 12 46,2 6 23,1 1 3,8 1 3,8 26

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori 5 19,2 7 26,9 11 42,3 1 3,8 2 7,7 26

Ritiene efficace il sistema che la scuola adotta per sostenere gli studenti quando hanno un problema 4 15,4 9 34,6 8 30,8 1 3,8 2 7,7 24

Suo figlio viene a scuola volentieri 11 42,3 10 38,5 3 11,5 1 3,8 1 3,8 26

Ritiene che i locali scolastici rispondano ai criteri di sicurezza? 3 11,5 12 46,2 6 23,1 2 7,7 0 0,0 23
26

Arricchimento dell'offerta formativa Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Considerato che molte delle iniziative riguardanti l'arricchimento dell'offerta formativa (attività integrative, PON, 
POR, progetti, uscite didattiche) sono state sospese, per effetto della pandemia, riterrebbe didatticamente e 
socialmente proficuo continuare a svolgere queste attività a distanza? 4 15,4 7 26,9 9 34,6 3 11,5 3 11,5 26

Le attrezzature e i software tecnologici  sono utilizzate regolarmente in classe (lim, computer etc.). 2 7,7 10 38,5 9 34,6 4 15,4 1 3,8 26

26

Didattica a distanza Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Non saprei %

Suo figlio partecipa con costanza alle attività di DDI proposte dalla scuola 15 57,7 10 38,5 1 3,8 0 0,0 0 0,0 26

Ha avuto difficoltà  per permettere a suo figlio di svolgere le attività in DDi e se si, ha ricevuto il supporto e la 
disponibilità del consiglio di classe? 3 11,5 2 7,7 4 15,4 6 23,1 7 26,9 22

Quanto ritiene che suo figlio sia stato motivato dal consiglio di classe per le attività proposte in DDI 3 11,5 8 30,8 8 30,8 3 11,5 2 7,7 24

Ritiene che i docenti siano stati attenti e disponibili alle esigenze di suo figlio in questo particolare momento di 
emergenza 8 30,8 8 30,8 7 26,9 2 7,7 1 3,8 26

Quanto considera adeguato il carico di lavoro assegnato a distanza a suo figlio dai docenti 1 3,8 10 38,5 12 46,2 3 11,5 0 0,0 26

Nel caso in cui abbia presentato istanza e possedendo i requisiti deliberati dal consiglio d'istituto, per i 
dispositivi necessari per lo svolgimento delle attività in DDI, la scuola si è resa disponibile per la concessione 
del comodato d'uso? 0 0,0 1 3,8 4 15,4 2 7,7 7 26,9 14

Ritiene che i fondi elargiti per far fronte alle necessità della DDi complementare ed esclusiva siano stati 
utilizzati per garantire a tutte le classi la presenza di hardware 0 0,0 1 3,8 8 30,8 3 11,5 8 30,8 20

26
Orario Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Ritiene che la "settimana corta" possa venire incontro alle esigenze di studio di suo figlio 13 50,0 5 19,2 4 15,4 2 7,7 2 7,7 26

Ritiene che l'organizzazione oraria proposta in quest'anno scolastico, strutturata sulla flessibilità oraria del 20% 
(ore di 50 minuti),  risulti proficua alla didattica 3 11,5 11 42,3 9 34,6 3 11,5 0 0,0 26

Ritiene sia utile che la scuola rimanga aperta anche nel periodo estivo per attività di recupero e di 
socializzazione? 0 0,0 4 15,4 5 19,2 5 19,2 11 42,3 25






